

राजविराज दैनिक

वर्ष ३३ अंक ९७ २०८० साल कात्तिक २६ गते आइतबार (12 Nov. 2023 Sunday) मूल्य रु. ५/-

चाडपर्वको संरक्षण र सम्बर्द्धन गरौं।
चाडपर्वमा फजुल खर्च नगरौं

हाम्रा साँस्कृतिक पर्वहरुको जगेर्ना गरौं।
मद्यपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य गरौं।

Log in : rajvirajdainik.com.np

यस अंक भित्र : २ पृष्ठमा : भूकम्पमा करिब एक करोड ९०.. ३ पृष्ठमा : कांग्रेस महामन्त्रीद्वयले बुझाए ... ३ पृष्ठसम्मशायल र हमासबीच गाजामा बन्धक...

जसपाका संस्थापन पक्षद्वारा असन्तुष्ट पक्षलाई कारवाही गर्ने

योग्य खेलाडी उत्पादन तथा प्रदेशलाई माथि उठाउन विभिन्न योजना अघि बढेको छ : मन्त्रि यादव



दैनिक समाचारदाता राजविराज, २५ कात्तिक ।

जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) नेपाल सप्तरीका अध्यक्ष केदार प्रसाद यादवले असन्तुष्ट पक्षलाई कारवाही गर्ने चेतावनी दिएका छन् ।

शनिवार जसपा सप्तरीको कार्यालयमा पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गरि सो चेतावनी दिएका हुन् ।

पार्टीका केन्द्रीय राजनीतिक समितिका सदस्य रेणु यादव, शैलेन्द्र प्रसाद साह तथा स्थानीय केही प्रभावशाली नेताको योजनामा जिल्ला स्तरीय भेला मार्फत ५७ सदस्यीय नयाँ जिल्ला कार्य समिति गठन गरेको तेश्रो दिन शनिवार त्यसलाई अवैधानिक भन्दै उनले कारवाही प्रक्रियामा जाने चेतावनी दिएपछि पार्टीको

आन्तरिक द्वन्द्व भन्ने चर्किएको छ । पार्टीका असन्तुष्ट पक्षले राजनीतिक समितिका सदस्य रेणु यादव, शैलेन्द्र प्रसाद साह, मधेश प्रदेशका उपाध्यक्ष शम्भु भ्वा, केन्द्रीय सदस्य जगदेव यादव, दीपक यादव लगायतको उपस्थितिमा तीन दिन अघि उमेश प्रसाद यादवको अध्यक्षतामा ५७ सदस्यीय नयाँ जिल्ला कार्यसमिति गठन गरेको थियो ।

तर, उक्त समिति अवैधानिक भएको तथा केही नेताको स्वार्थपूर्तिका लागि गरिएको भन्दै संस्थापन पक्ष भनिएका जिल्ला अध्यक्ष यादवले कुनै पनि हालतमा उमेश प्रसाद यादव नेतृत्वको नयाँ कार्यसमितिले मान्यता नपाउने दावी समेत गरे ।

उनले पार्टीको विधान र पद्धती विपरीत भएको असन्तुष्ट

पक्षको भेलाबाट स्वघोषित पदाधिकारी तथा तिनलाई प्रयोग गर्ने नेताहरुलाई कारवाही प्रक्रिया अघि बढाउन थालिएको र यस क्रममा पहिलो चरणमा उनीहरुलाई स्टीकरण सोध्ने तयारी भएको जानकारी दिए ।

उनले जिल्ला कार्यसमितिको बसेको बैठकले पार्टी विरोधी गतिविधिमा लागेकालाई छानविन गरी दोषी पाइएकालाई कारवाही गर्ने सर्वसम्मत निर्णय भएको जानकारी समेत दिए ।

उनले भने, "पार्टीको विधान, परिपत्र र पद्धती विपरीत भेला गरी गठन गरिएको समिति अवैधानिक हो, पुरानो जिल्ला कार्यसमितिका ४८ मध्ये ४५ जना यतै रहेकाले हाम्रो समिति नै अधिकारिक र वैधानिक हो ।"

बाँकी अन्तिम पृष्ठमा

दैनिक समाचारदाता राजविराज, २५ कात्तिक ।

मधेश प्रदेशका शिक्षा तथा संस्कृती मन्त्री महेश प्रसाद यादवले प्रदेशका तर्फबाट योग्य खेलाडी उत्पादन तथा प्रदेशलाई माथि उठाउनका लागि विभिन्न योजना अघि बढेको बताएका छन् ।

क्रिकेट विकास प्रतिष्ठान राजविराज सप्तरीको विशेष साधारण सभाको शनिवार उद्घाटन गर्दै उनले सो कुरा बताएका हुन् ।

उनले खेलकुद क्षेत्रको विकास भए विकास निर्माणका अन्य कामले पनि गति लिने बताउँदै खेलकुदको विकासले युवाहरुलाई कुलतबाट जोगाउनुका साथै विकास निर्माण र पर्यटनको

विकासमा पनि टेवा पुऱ्याउने विश्वास व्यक्त गरे ।

राजविराजस्थित राजरंगशालालाई नयाँ स्वरूप दिन प्रदेश सरकारले आवश्यक बजेट छुट्याइएको छ, यति मात्र होइन नेपाली टोलीले पनि स्तरीय प्रदर्शन गर्न थालेको क्रिकेट खेलको विकासका लागि पनि पर्याप्त बजेट व्यवस्था गर्न लागेको जानकारी दिए ।

प्रदेश सभा सदस्य सत्तिश सिंहले खेलकुदको विकासको लागि जिल्ला जिल्लामा खेल पूर्वाधार निर्माणलाई प्राथमिकता राखेको बताए । मधेश प्रदेशको अर्थ समितिका संयोजक समेत रहेका सिंहले राष्ट्रका लागि चाहिने स्तरीय खेलाडी मधेश प्रदेशबाट उत्पादनका लागि आफुहरु मिलेर

काम गरिरहेको बताए ।

विशेष साधारण सभामा प्रतिष्ठानका अध्यक्ष ईन्द्र नारायण देवले स्थापनाको चार वर्षको अवधिमा क्रिकेट खेल टिमका लागि गरिएका गतिविधिहरु समेटिएको वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत गर्दै क्रिकेट खेलको विकासको लागि आफुहरुले तयार पारेको खाकामा सहयोग गर्न सबैसँग आग्रह गरे ।

विशेष साधारण सभामा प्रस्तुत प्रतिवेदनमा चार वर्षको अवधिमा प्रतिष्ठानले दुई पटक जिल्ला स्तरीय अन्तर विद्यालय तथा डबल राउन्ड रोविन टि-ट्वान्टी प्रतियोगिता र नगर तथा गाउँपालिकाका प्रमुखहरुको सहभागितामा अन्तरक्रिया

बाँकी दुई पृष्ठमा

मंगलमय शुभकामना

२०८० सालको शुभ दिपावली एवं छठ पर्वको पुनित अवसरमा सुस्वास्थ्य, दिर्घायु, शान्ति र अमनचयनको कामना गर्दै सम्पूर्ण पाठक तथा ग्राहक वर्ग, शुभेच्छुक एवं जिल्लावासी हार्दिक मंगलमय शुभकामना न्यक्त गर्दछौं ।

राजविराज दैनिक परिवार

मंगलमय शुभकामना

२०८० सालको शुभ दिपावली एवं छठ पर्वको पुनित अवसरमा सुस्वास्थ्य, दिर्घायु, शान्ति र अमनचयनको कामना गर्दै सम्पूर्ण नगरवासी, जिल्लावासी एवं देशवासीमा हार्दिक मंगलमय शुभकामना न्यक्त गर्दछु ।

इसाद अन्सारी युवा नेता नेपाली कांग्रेस

सम्पादकीय

आज दिपावली

नेपालीहरूको महान् चाड तिहार अन्तरगत आज दिपावली मनाइदै छ। जसलाई भिलमिलको पर्व पनि भनिन्छ। पौराणिक, व्यावहारिक, सांस्कृतिक, मनोवैज्ञानिक एवं वैज्ञानिक महत्व बोकेको तिहार प्रेरणाको विम्बका साथै उज्यालोको पर्वको रूपमा मनाइने गरिन्छ। काग तिहारदेखि सुरु भएर भाइटीकाको दिनसम्म प्राणी जगत्का साथै लक्ष्मी माताको पुजाआराधना गरी खुसियालीको प्रतीकका रूपमा पाँच दिनसम्म यो पर्व मनाइने छ।

यस पर्वको अभिन्न अङ्गका रूपमा रहेको देउसीभैले खेल्ने परम्पराले आपसी मेलमिलाप, भ्रातृत्व, सामाजिक सद्भाव र सहिष्णुता थप सुदृढ बनाउन मद्दत पुग्ने विश्वास व्यक्त गरिन्छ।

सांस्कृतिक, भाषिक, जातीय एवं धार्मिक विविधताले भरिपूर्ण नेपालमा यस्ता पर्वले विविधताबीचको एकतालाई थप सुदृढ र मजबुत बनाउनु पर्ने आवश्यकता रहेको छ। तसर्थ प्रचलित संस्कृति, परम्परा एवं सभ्यताको जगेर्ना गर्न सबै नेपालीको साझा दायित्व हो।

भूकम्पमा करिब एक करोड ९० लाखका पशुपन्छीको क्षति

काठमाडौं, २५ कात्तिक (रासस) । भूकम्पका कारण जाजरकोट र रुकुम पश्चिममा गरी रु एक करोड ९० लाख बराबरको पशुपन्छीको क्षति भएको छ।

कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालयले भूकम्पमा परी मरेका गाई, गोरु, राँगा, भैंसी, भेडा, बाखा तथा पन्छीको मृत्युलाई औसतमा मृत्याङ्कन गरी क्षतिको उक्त विवरण निकालेको हो। मन्त्रालयका सहसचिव एवं प्रवक्ता शवनम सिवाकोटीले जाजरकोटमा सबैभन्दा धेरै पशुपन्छीको क्षति भएको बताउनुभयो। उहाँका अनुसार उक्त क्षेत्रमा रु एक करोड सात लाख बराबरको क्षति भएको मृत्याङ्कन गरिएको छ। दुवै

जिल्लामा छ सय छ घाइते पशुको उपचारसमेत गरिएको छ, भने जाजरकोटमा मात्रै पाँच सय ९२ पशुको उपचार गरिएको छ।

उहाँका अनुसार भण्डारण गरिएका धान, गहुँ, मकै, कोदोलगायतको क्षति विवरण सुरु गरिएको छ। कृषि बाली तथा पशुपन्छी बीमा भएका कृषकको क्षतिपूर्ति दावी बीमा कम्पनीबाट हुनेछ। विवरणका आधारमा क्षतिपूर्ति उपलब्ध गराउन आवश्यक मापदण्ड बनाइने उहाँको भनाइ छ। प्रदेश तथा स्थानीय तहले पनि क्षतिपूर्ति उपलब्ध गराउने मापदण्ड बनाएको भन्दै प्रभावितलाई एकद्वार प्रणालीमार्फत सो प्रदान गरिने

उहाँले जानकारी दिनुभयो।

मन्त्रालयले भूकम्पबाट प्रभावित क्षेत्रमा विशेषज्ञ टोली खटाएको थियो। भूकम्पबाट प्रभावित पशुपन्छीको उपचारका लागि मन्त्रालयले चार जना पशु चिकित्सकसहितको दुई टोली प्रभावित क्षेत्रमा पठाएको पशु चिकित्सक पूर्ण बुढाले जानकारी दिनुभयो।

मन्त्रालयका पशुपन्छी अधिकृत पूर्ण बुढाका अनुसार पशुपन्छी रोग अन्वेषण प्रयोगशाला सुर्खेतबाट डा लक्ष्मीनारायण दास नेतृत्वको टोली जाजरकोट, डा राकेश प्रजापतिको नेतृत्वको टोली रुकुम पश्चिम पठाइएको छ। उक्त टोली प्रभावित क्षेत्रका

पशुपन्छीको उपचारमा खटेको थियो। स्थानीय र प्रदेश सरकार मातहतका पशु स्वास्थ्यकर्मीको समेत परिचालन गरी पशुपन्छीको उपचारमा लाग्ने टोलीले जनाएको छ। भूकम्पबाट जाजरकोट र रुकुम पश्चिममा ठूलो जनघनको क्षति भएको थियो।

पशु सेवा विभागले प्रदेश मातहतका पशु अस्पताल तथा पशु सेवा कार्यालय जाजरकोट र रुकुम पश्चिमलाई क्षतिको विवरण सङ्कलन गर्न निर्देशन दिइएको थियो। प्रभावित क्षेत्रमा पठाइएको टोलीले त्यहाँको सबै वस्तुस्थितिवारे बुझेर आवश्यक उपचार सामग्री माग गरेको जनाइएको छ।

टेलिकमको आमदानी घट्यो

काठमाडौं, २५ कात्तिक (रासस) । नेपाल टेलिकमको आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को पहिलो तीन महिनामा रु ३९ करोड बढी आमदानी घटेको छ। टेलिकमले

शनिवार सार्वजनिक गरेको प्रथम त्रैमासिकको वित्तीय विवरणअनुसार चालु आवको प्रथम त्रैमासिक अवधि (२०८० आश्विन मसान्त) सम्मको कूल आय रु १० अर्ब ६४ करोड ८७ लाख ९३ हजार रहेको जनाइएको छ।

उक्त रकम गत आवको सोही अवधिको कूल आयको तुलनामा तीन दशमलव ५४ प्रतिशतले कमी भएको हो। गत आवमा रु ११ अर्ब चार करोड ९० हजार आमदानी भएको थियो। उक्त आमदानीको तुलनामा चालु आवमा रु ३९ करोड १२ लाख ९७ हजार कमी भएको टेलिकमले जनाएको छ।

कम्पनीको कूल सञ्चालन आय पनि रु ४९ करोड २५ लाख २१ हजार घटेको छ। चालु आवको प्रथम त्रैमासिक अवधिसम्मको कूल सञ्चालन आय रु आठ अर्ब ५८ करोड ५० लाख ६३ हजार रहेको छ। उक्त रकम गत आवको सोही अवधिको कूल सञ्चालन आय रु नौ अर्ब सात करोड ७५ लाख ८४ हजारको तुलनामा रु ४९ करोड २५ लाख २१ हजार (

अर्थात्, ५.४३ प्रतिशत) ले कमी भएको टेलिकमले जारी गरेको विज्ञप्तिमा उल्लेख छ।

चालु आवको प्रथम त्रैमासिक अवधिसम्मको खुद मुनाफामा पनि कमी आएको जनाएको छ। कम्पनीको खुद मुनाफा प्रथम तीन महिनामा रु दुई अर्ब दुई करोड ७४ लाख ३२ हजार रहेको छ। उक्त रकम गत आवको सोही अवधिमा रु दुई अर्ब २२ करोड ५५ लाख छ

हजार रहेको थियो। गत आवको तुलनामा चालु आवमा रु १९ करोड ८० लाख ७४ हजार (अर्थात्, ८.९० प्रतिशत) ले कमी भएको छ।

कम्पनीको प्रतिशेयर आमदानी यस त्रैमासिक अवधिमा रु ४५.०५ रहेको छ। चालु आवमा राजश्व तथा खुद मुनाफामा परिवर्तन हुनुका प्रमुख कारणमा ओटिटी सेवाको बढ्दो प्रयोगक रहेको जनाइएको छ। राष्ट्रको सञ्चार भएकोले बढी लागत तथा कम प्रतिफल प्राप्त हुने विकट तथा दुर्गम स्थानमा समेत सेवा विस्तार र गुणस्तर सुधारको कार्यमा निरन्तर

लागिरहेको र लागतसमेत बढिरहेको जनाइएको छ। सेवाको दररेट निर्धारणसम्बन्धी नीति तथा नियमहरू परिवर्तन भएका कारणले सेवाको दररेटमा कटौती भई राजश्वमा प्रतिकूल असर पर्नुका साथै बैंक व्याजदरमा भएको परिवर्तनका कारण वित्तीय आमदानी करिब कमी भएको विज्ञप्तिमा उल्लेख गरिएको छ।

योग्य खेलाडी ...

लागायतका कार्यक्रम सम्पन्न गरेको उल्लेख गरिएको छ।

शनिवारै सम्पन्न विशेष साधारण सभाले ई. देवकै अध्यक्षतामा ११ सदस्यीय नयाँ कार्यसमिति समेत गठन गरेको छ। समितिको उपाध्यक्षमा गणेश कुमार आश, रामनारायण यादव, सचिव भोगेन्द्र चौधरी, सह सचिव नन्दकिशोर गुप्ता र कोषाध्यक्षमा अनिल कुमार चौधरी रहेका छन्।

यस्तै सदस्यहरूमा मिरा देव, मन्जु देवी सारदा, नरेश प्रताप साह, बैजनाथ प्रसाद साह तथा संचार सचिवमा सन्जोग देवको चयन गरिएको प्रतिष्ठानले जनाएको छ।

छैटौं संस्करणको विपद् व्यवस्थापन प्रतिकार्य तालिम सम्पन्न

काठमाडौं, २५ कात्तिक (रासस) । नेपाली सेना र अमेरिकी सेना प्यासिफिकको आयोजनामा सञ्चालित छैटौं संस्करणको विपद् व्यवस्थापन प्रतिकार्य तथा अनुभव आदानप्रदानसम्बन्धी संयुक्त अभ्यास (डिआरई-२०२३) सम्पन्न भएको छ।

यही कात्तिक २० गतेदेखि सञ्चालित सो तालिममा विपद् व्यवस्थापन तथा मानवीय सहयोगको क्षेत्रमा गरिएका एकअर्काका अनुभव आदानप्रदान गरिएको नेपाली सेनाले जनाएको छ।

तालिममा नेपाल सरकारका विभिन्न मन्त्रालयका प्रतिनिधि, नेपाली सेना, नेपाल प्रहरी, सशस्त्र प्रहरी

बल नेपाल, सरकारी एवं गैरसरकारी निकायका प्रतिनिधिलगायत बेलायत, क्यानडा, भारत, श्रीलङ्का, मालदिभ्स, मङ्गोलिया, कम्बोडियाका प्रतिनिधिको सहभागिता थियो। पाँच दिनसम्म चलेको सो तालिममा क्रममा काठमाडौं र चितवनमा शैक्षिक छलफल, टेबल कार्य तथा विभिन्न अभ्यास सञ्चालन गरिएको सेनाले जनाएको छ।

तालिमको समापन गर्दै बलाध्यक्ष रथी सीताराम खड्काले विभिन्न प्राकृतिक प्रकोपबाट नेपाली विपद् न्यूनीकरण गर्न अपनाइएका अवधारणा र सहभागी राष्ट्रको अनुभव आदानप्रदान तथा

सहकार्यले भविष्यमा आउन सक्ने प्रकोपलाई सामना गर्न र खोज, उद्धार तथा राहतका कार्यलाई सहज एवं प्रभावकारी बनाउन टेवा पुग्ने विश्वास व्यक्त गर्नुभयो।

विपद् प्रतिकार्य क्षमता अभिवृद्धि गर्ने उद्देश्यले सञ्चालन हुने उक्त तालिम अभ्यास सन् २०११ देखि सञ्चालन हुँदै आइरहेको छ। उक्त संयुक्त अभ्यासबाट मित्रराष्ट्र तथा विभिन्न निकायबीचको आपसी सहयोग, सद्भाव र समन्वयका साथै विपद् व्यवस्थापन क्षमता विकास गर्न मद्दत पुग्ने सेनाले विश्वास लिएको छ। समापन समारोहमा नेपालका लागि अमेरिकी राजदूत डिन आर थम्सनको समेत उपस्थिति रहेको थियो।

डा. ललन प्रसाद राुनियार

Dr. Lalan Prasad Rauniyar

MBBS (BPKIHS) Dharan, MD Paediatrics (BPKIHS) Dharan, NMC Reg. No. : 13338

कन्सलटेन्ट बाल रोग विशेषज्ञ

डा. सन्तोष प्रसाद शाह

Dr. Santosh Prasad Sah

MBBS (T.U.), MD Internal Medicine (NAMS, Bir Hospital Kathmandu) NMC Reg. No. : 15019

कन्सलटेन्ट फिजिसियन

डा. यमेश यादव

Dr. Yamesh Yadav

MBBS (T.U.), MS (Nobel Medical College, K.U.) General and Laproscopic Surgeon NMC Reg. No. : 16392

जेनरल सर्जन

डा. सरोज कुमार साह

Dr. Saroj Kumar Sah

MBBS, MS Orthopaedics (BPKIHS) Dharan Fellowship in Hand Surgery (CMC Vellore) NMC Reg. No. : 13288

हाड जोर्नी, नशा तथा बाथ रोग विशेषज्ञ

डा. जयन्ती यादव

Dr. Jayanti Yadav

M.B.B.S. MD (Obstetrician and Gynaecologist)

हाल कार्यरत गजेन्द्र नारायण सिंह अस्पताल राजविराज NMC Reg No. : 15312

बरिष्ठ स्त्री तथा प्रसूती रोग विशेषज्ञ

सम्पर्क :

कृताञ्जली मेडिकल हॅल

राजविराज

Mo. No : 9842830252, 9804605569

लामखुट्टेको टोकाईबाट लाग्ने डेंगुका

लक्षण तथा यसबाट बच्ने उपाय

लक्षण

- उच्च ज्वरो आउनु।
- जोर्नी र मांशपेशीहरूमा असह्य पीडा हुनु।
- आँखाको गेडी दुख्नु।
- अत्याधिक टाउको दुख्नु।
- शरीरमा राता विमिराहरू आउनु।

यस्ता लक्षणहरू देखापरेमा डेंगु हुन सक्छ। तत्काल चिकित्सक वा स्वास्थ्यकर्मीको सल्लाह लिऔं।

बच्ने उपाय

- लामखुट्टेबाट बच्न पुरै शरीर ढाक्ने लुगा लगाऔं।
- घरभित्र लामखुट्टे छिर्न नसक्ने गरि भ्याल, ढोकामा जाली वा सुत्ने बेलामा भुल लगाएर सुत्तौं।
- घर, कार्यस्थल र सार्वजनिक स्थानमा पानी जम्न नदिऔं।
- पानी राखेको भाँडालाई छोपेर राखौं।
- अर्धरा कुना-काप्चामा किटनाशक औषधी छर्कने गरौं।

रुपनी गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

रुपनी, सप्तरी

समाजसेवी भगतद्वारा दुई सय बालबालिकालाई पोशाक प्रदान



दैनिक समाचारदाता राजविराज, २५ कात्तिक ।

सप्तरीका एक समाजसेवीले शनिबार दुई सय बालबालिकालाई निजि खर्चमा पोशाक वितरण गरेका छन् ।

सप्तरीको रूपनी गाउँपालिका ६ विरेन्द्र बजार निवासी रंजित भगतले सोही गाउँपालिका १ रायपुरको विपन्न बस्तीका गरिब, असाहय, विपन्न र दलित परिवारका दुई सय बालबालिकालाई २ सय थान भेट्ट र हाफ पाइन्ट वितरण गरे । यसरी कपडा पाउनेहरूमा एक वर्षदेखि १० वर्ष उमेर समूहका बालबालिका छन् ।

स्थानीयवासी भागवत प्रसाद यादवका अनुसार समाजसेवी भगतले वितरण गरेको पोशाक पाउनेमा मुस्लिम समुदायका ८० र हिन्दु समुदायका १ सय २० बालबालिका छन् । गाउँ समाजमा सामुहिक काममा सहयोग गर्ने भगतले निजि खर्चमा गरिब, असाहय परिवारका बालबालिकालाई सहयोग गरेर ठूलो गुण लगाएको उनको भनाई छ ।

विपन्न बालबालिकाको अवस्था बारे स्थानीयले जानकारी गराएपछि आफूले सहयोग गरेको भन्दै भगतले भने, “छोरा छोरीलाई शिक्षा दिने रहर हुँदा हुँदै आर्थिक अभावका कारण रहर पुरा गर्न

नसकेका गरिब असाहय परिवारका अभिभावकलाई थोरै भए पनि सहयोग पुऱ्याउने प्रयास गरेको हुँ ।”

३८ वर्षीय भगत एमाले निकट राष्ट्रिय युवा संघ नेपाल सप्तरीका उपाध्यक्ष समेत हुन् । भगतले यस अघि रूपनी गाउँपालिकाको विभिन्न विद्यालय तथा विपन्न बस्तीमै पुगेर भण्डै १ हजार बालबालिकालाई शैक्षिक तथा खेलकुद सामाग्री आफ्नो व्यक्तिगत खर्चमै वितरण गरिसकेका छन् ।

चार दिनअघि पनि उनले विपन्न बस्तीका ४ एकल महिला, २ अपाडता भएका पुरुष र ३ ज्येष्ठ नागरिकको घरमै पुगि लत्ताकपडा र खाद्यान्न वितरण गरेको स्थानीय

जसपाका संस्थापन ...

आफुहरु पार्टीको विधान, परिपत्र र पद्धती अनुसार नै चयन भएकाले सोही प्रक्रियाबाट मात्र परिवर्तन हुन सक्ने भन्दै उनले अवैधानिक ढंगले आयोजना गरिएको भेलाबाट गठित भएको अर्को समिति अवैधानिक, नौटंकी र बागेनिङ्गको लागि मात्र भएको दावी गरे ।

यता असन्तुष्ट पक्षले पार्टीका व्यापक अगुवा कार्यकर्ताको भेलाले उमेश प्रसाद यादवको अध्यक्षतामा गठन गरेको समिति नै आधिकारीक रहेको दावी गरेका छन् ।

समाजसेवी दुर्गानन्द ठाकुरले बताए ।

विपन्न, दलित, असाहय वर्गका बालबालिकालाई आमावुवाको ज्यालाले एकमुष्ट ठूलो रकम खर्चेर पोशाक र शैक्षिक सामाग्री खरीद गर्न समस्या भइरहेका बेला भगतले देखाएको सहयोगी हृदय उदाहरण रहेको भन्दै स्थानीयले उनको प्रशंसा गरेका छन् ।



मंगलमय शुभकामना

२०८० सालको शुभ दिपावली एवं छठ पर्वको पुनित अवसरमा सुस्वास्थ्य, दिर्घायु,

शुभ दीपावली



शान्ति र अमनचयनको कामना गर्दै सम्पूर्ण श्रेयर सदस्य, कर्मचारी, नगरवासी, जिल्लावासी एवं देशवासीमा हार्दिक मंगलमय शुभकामना न्यक्त गर्दछौं ।



विश्वनाथ मण्डल

अध्यक्ष

तथा

जन ज्योति कृषि सहकारी संस्था लिमिटेड

संचालक समिति परिवार

राजविराज ८, मलेठ, सप्तरी

बालबालिकाको भविष्य उज्ज्वल बनाऔं ।

- बालबालिकाको पहिलो तीन वर्ष महत्वपूर्ण हुन्छ,
- त्यस अविधिमा ८० प्रतिशत मष्तिष्क विकास हुने गर्दछ,
- उनीहरूले वरपरको वातावरणबाट सिक्ने गर्दछन्,
- यस अवधिमा बालबालिकालाई राम्रो स्याहार, सम्भार र उत्प्रेरित गरौं,
- उनीहरूसँग नियमित अन्तरक्रिया गरौं,
- यस अवधिमा उनीहरूसँग गरिने व्यवहार, ज्ञान, सीप र सिकाईबाट बालबालिकाको उज्ज्वल भविष्य निर्माण हुन्छ ।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड



मंगलमय शुभकामना

२०८० सालको शुभ दिपावली एवं छठ पर्वको पुनित अवसरमा सुस्वास्थ्य, दिर्घायु,

शुभ दीपावली



शान्ति र अमनचयनको कामना गर्दै सम्पूर्ण श्रेयर सदस्य, कर्मचारी, नगरवासी, जिल्लावासी एवं देशवासीमा हार्दिक मंगलमय शुभकामना न्यक्त गर्दछौं ।



सचिन्द्र दास

अध्यक्ष, तथा

जनमूखी बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि.

राजविराज ४, सप्तरी, परिवार



मंगलमय शुभकामना

२०८० सालको शुभ दिपावली एवं छठ पर्वको पुनित अवसरमा सुस्वास्थ्य, दिर्घायु,

शुभ दीपावली



शान्ति र अमनचयनको कामना गर्दै सम्पूर्ण श्रेयर सदस्य, कर्मचारी, नगरवासी, जिल्लावासी एवं देशवासीमा हार्दिक मंगलमय शुभकामना न्यक्त गर्दछौं ।



शत्रुघन प्रसाद गुप्ता

अध्यक्ष, तथा

नेपाल सहकारी संस्था लि.

राजविराज ३, सप्तरी, परिवार